



MESTO PODOLÍNEC

Námestie Mariánske 3, 065 03 Podolíneec

Mestská polícia Podolíneec

V Podolínci, 12.10.2017

Č.p.4307/2017-366

Správa o činnosti Mestskej polície Podolíneec za I. polrok 2017

MsP Podolíneec je poriadkovým útvarom mesta Podolíneec, ktorý plní úlohy vyplývajúce zo zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení s doplnkami, z VZN mesta Podolíneec a z pokynov primátora mesta Podolíneec.

V blokovom konaní na úseku dopravy bolo riešených 16 priestupkov v sume 190 €. Na úseku verejného poriadku pre porušenie VZN mesta Podolíneec 6 priestupkov v sume 55 € a v dvoch prípadoch bolo konanie zastavené. Proti majetku bolo riešených 6 priestupkov v sume 100 €, z toho 4 priestupky pre poškodenie majetku a 2 priestupky pre krádež. V jednom prípade bola krádež uložená. /neznámy páchatel'/

Priamo na mieste boli príslušníkom OO PZ Podolíneec odovzdané 4 priestupky. Mestskému úradu v Podolínci, oddeleniu správy majetku bolo odovzdaných 18 oznámení týkajúcich sa nelegálnych skládok, ktoré boli zistené pri výkone služby. Stavebnému úradu boli odovzdané 2 oznámenia týkajúce sa nelegálnych stavieb.

Pre potreby polície, exekútorov a súdov bolo vypracovaných 84 dožiadaní. V priebehu hodnotiaceho obdobia boli odovzdané orgánom PZ 2 podozrenia z trestnej činnosti.

Na úseku ochrany majetku mesta je veľmi dobrá spolupráca medzi MsP a spoločnosťou Lesy mesta Podolíneec s.r.o. Správnym prístupom a údržbou lesných ciest sa tieto skvalitnili, zvýšila sa prejazdnosť a dostupnosť v teréne. Toto má dopad aj na skvalitnenie ochrany majetku mesta Podolíneec.

V mesiaci marec sa príslušníci MsP zúčastnili pracovného stretnutia organizovaného OR PZ Stará Ľubovňa konaného na OO PZ Podolíneec za účelom skvalitnenia spolupráce medzi orgánmi PZ a verejnej správy.

Počas obchádzkových služieb boli plnené aj čiastočné úlohy pri kosení mestských pozemkov. Udržiavanie čistoty v meste (zametanie, vývoz kontajnerov na smeti a vydávanie kuka nádob).

Na úseku ochrany verejného poriadku a čistoty mesta je pretrvávajúci problém v meste Podolíneec s množstvom sociálne odkázaných osôb, ktoré sa v meste zdržujú. Tieto osoby majú výrazný podiel na páchaní priestupkovej kriminality v tejto oblasti. Sú bežné prípady, kedy jedna a tá istá osoba v priebehu jedného dňa viackrát po sebe spácha priestupok v tejto oblasti, ale finančnú sankciu nie je možné uložiť, lebo je nevymožiteľná. V prípade odstúpenia vecí inému orgánu sa táto vráti späť.

Na daný problém upozorňujeme pravidelne aj Prezídium policajného zboru SR pri predkladaní pravidelných ročných hlásení o činnosti MsP.

Náčelník MsP podáva pravidelne hlásenia primátorovi mesta k prípadom zisteným pri výkone služby, jednotlivé prípady sú spoločne vyhodnocované a podľa vzniknutej situácie MsP plní pokyny primátora mesta.

Vladimír Živčák
Náčelník MsP Podolíneec